# アルファコード、日本最大級のXRカンファレンス「 XR Kaigi 2024」に出展します

~XRで"経験"を提供し、 企業の教育、研修、販促等の課題解決を提案~

2024年12月4日 株式会社アルファコード

XR(VR、AR、MRなどの技術)を活用し、革新的な'没入型体験'を提供する株式会社アルファコードは(本社:東京都港区、代表取締役会長 兼 社長:武市 智行、以下、当社)は、2024年12月11日(水)から13日(金)に東京ポートシティ竹芝で開催される、XR/メタバースがテーマの日本最大級のカンファレンス「XR Kaigi 2024」に出展いたします。当社は、最新のXRソリューションを通じて、教育、研修、販促などの課題解決をご提案いたします。



## ■「XR Kaigi」について

XRなどバーチャル領域(※)の担い手に向けて「共有し、繋がり、高め合う」を目的に開催する国内随一の業界カンファレンスです。開発者・クリエイター、経営層やビジネス担当者の方々、マーケティング担当者や学生まで、この領域で活躍しているプレイヤーと、関心を持つ企業の方々、全てを対象としたイベントとなっています。

※バーチャル領域:XR/メタバース/VTuber/空間コンピューティング/デジタルツイン/アバター等 当社は、「エキスポエリア」ブース(3階- C4)に出展いたします。

- 会期: 2024年12月11日(水)~13日(金) 弊社出展のエキスポは12月12日(木)10:00より開始)
- 会場: 東京ポートシティ竹芝 東京都港区海岸一丁目7番1号 東京都立産業貿易センター浜松町館 3F/4F(当社ブースは3F)
- 公式サイト: https://www.xrkaigi.com/event/9316/
- 当社情報: https://www.xrkaigi.com/event/9316/module/booth/261502/242357

詳しくは公式サイトをご覧ください。

■主な展示内容



当社ブースでは、以下の最新XRソリューションを展示いたします。

- 1. **VRider SOLO**(ブイライダー・ソロ): シンプルな操作で即座にVR体験を開始できる手軽なソリューション。
- 2. **VRider COMMS**(ブイライダー・コムズ): インターネット接続不要で複数人がVR空間を 共有できる新技術。

これらのソリューションを通じて、以下の課題解決をご提案いたします。

#### ■解決する課題



- 従業員教育: 例えば安全教育では「危ない目に遭う」経験を安全に提供できるため、周囲の状況への認知をも変える「効果的な」安全教育が可能であり、従業員の安全意識と危機対応力を大幅に向上させます。
- スキル継承:「自分で手を動かす」経験を省コストで提供できるため、自主練習機会が増えてスキル習得が効率的に行えます。
- 商品訴求: ブランドストーリーや開発工程などを経験してもらえるため、受け手の想像力を超えて製品の魅力の伝達が可能です。

アルファコードのXRは「経験」によるソリューションです。現実に根差し、繋がる経験を設計・提供することで確実に貴社の課題解決を実現することができます。

#### ■会社概要

- 名称:株式会社アルファコード(英文表記: Alpha Code Inc.)
- 所在地: 〒105-0001 東京都港区虎ノ門3-18-19 UD神谷町ビル 12F
- 代表者:武市智行
- 事業内容: VR/MR LIVE映像配信事業、イマーシブ・エクスペリエンス・プラットフォーム「Blinky」の構築及び運営、XRシステム・アプリケーションの企画・開発、メタバースソリューションの提供、VR撮影・VRサービスのインフラ提供
- 資本金:1億円
- 設立年月日:2015年10月1日

### ■本件に関するお問い合わせ

- 株式会社アルファコード 広報担当
- 〒105-0001 東京都港区虎ノ門3-18-19 UD神谷町ビル12F
- TEL:03-6774-0693
- E-mail:info@alphacode.co.jp